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САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
(XXХ сесія VІ скликання)

30 квітня 2014 року м. Кривий Ріг № 319

⌐ ¬
Про здійснення контролю  за
дотриманням законодавства
щодо захисту прав споживачів

Заслухавши доповідну записку відділу розвитку підприємництва про
роботу щодо захисту прав споживачів у районі, районна у місті рада відзначає,
що у районі проводиться системна та послідовна робота, спрямована на
реалізацію завдань, визначених рішенням Криворізької міської ради від
30 грудня 2010 року № 134 “Про затвердження Програми захисту прав
споживачів у  м. Кривому Розі на 2011-2015 роки”.

Для забезпечення належного рівня якості товарів, виконаних робіт,
наданих послуг, налагодження системи ефективної взаємодії та координації
діяльності між контролюючими структурами, правоохоронними органами та
органам місцевого самоврядування в районі розроблено робочий план заходів
щодо виконання вищезазначеної Програми.

Пріоритетними напрямками роботи щодо захисту прав споживачів є
розгляд звернень громадян, їх консультування, забезпечення в межах
повноважень, наданих органам місцевого самоврядування, контролю за
дотриманням суб'єктами господарювання вимог законодавства про захист прав
споживачів, поширення споживчих знань та систематичне інформування про
стан захисту прав споживачів товарів (робіт, послуг) населення міста.

За 2013 рік щодо захисту своїх споживчих прав до спеціаліста з питань
захисту прав споживачів відділу розвитку підприємництва звернулося
230 мешканців району, у тому числі: на особистий прийом - 126 громадян, що
складає 54,8 % від загальної кількості звернень, розглянуто 36 письмових
звернень (16%), 68 звернень (30%), що надійшли на «гарячу» телефонну лінію.

У 2013 році спостерігалося зменшення кількості звернень громадян з
питань захисту прав споживачів у порівнянні з 2012 роком на 32% ( 230 та 341
відповідно). Позитивна динаміка пов'язана із цілеспрямованою роботою з
інформаційного забезпечення суб'єктів господарювання, мешканців району.

Як свідчить аналіз звернень громадян, які надійшли з питань захисту
прав споживачів, 60% їх стосується якості непродовольчих товарів;
30%- якості продовольчих товарів, 10% - якості наданих послуг (робіт).

На  користь споживачів вирішено  понад  90%  від порушених питань. За
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результатами розгляду звернень 19-ти споживачам повернуто кошти за
придбані неякісні товари на суму 78,5 тис. грн., замінено 15 одиниць товару на
загальну суму 42,0 тис. грн., відремонтовано неякісні товари семи громадянам
на суму  191,2 тис. грн. Це свідчить про дієвість заходів державного захисту на
районному рівні.

З метою покращання інформаційно-роз’яснювальної роботи серед
населення та для оперативного реагування на факти порушення законодавства
про захист прав споживачів, в тому числі щодо реалізації неякісних продуктів
харчування в районі щопонеділка працює телефон «гарячої лінії», щокварталу
проводяться дні «прямого телефону», про що громадяни району постійно
інформуються через засоби масової інформації. Організовано роботу консуль-
таційних пунктів на ринках району. З суб’єктами господарювання проведено
18 семінарів-нарад в об’єктах бізнесу з питань дотримання вимог Закону
України «Про захист прав споживачів».

Станом на 01. 01. 2014 в районі функціонує майже 1,5 тис. об’єктів
середнього та малого бізнесу, у тому числі 13 товаровиробників продуктів
харчування, якими за 2013 рік вироблено 2,4 тис. тонн  продукції на суму
33,5 млн. грн. На ринках району здійснюють діяльність біля 1,5 тисячі суб’єк-
тів підприємницької діяльності та громадян.

В умовах зростання обсягів виробництва, насичення ринку товарами  та
продуктами харчування гостро постає питання забезпечення їх відповідності
вимогам щодо якості та безпеки, що можливо тільки завдяки співпраці органів
місцевого самоврядування та державного нагляду (контролю).

У 2013 році  проведено обстеження понад 300 об’єктів бізнесу та ринків
району. За виявлені порушення вимог ветеринарно-санітарного законодавства
до адміністративної відповідальності притягнуто 71 керівника об’єктів малого
та середнього бізнесу району, загальна сума штрафів склала 9,3 тис. грн.

За порушення вимог Правил торгівлі на ринках м. Кривого Рогу
протягом 2013 року, до адміністративної відповідальності за ст. 159 КУпАП
притягнуто 49 суб'єктів господарювання. У порівнянні з 2012 роком кількість
притягнутих до адміністративної відповідальності збільшилась на 6%
(40 суб'єктів господарювання).

За матеріалами перевірок щодо контролю за здійсненням розрахункових
операцій у сфері готівкового та безготівкового обігу донараховано
25,4 тис. грн, складено три адміністративних протоколи за ст. 155-1 та
ст. 164 КУпАП, що направлено до суду для подальшого реагування.

Проблемним залишається питання функціонування стихійної торгівлі що
є одним із небезпечних джерел для споживачів щодо якості продукції. До
теперішнього часу не вирішено питання ліквідації осередків стихійної торгівлі
на вулицях Подбєльського, Мелешкіна, проспекті 200-річчя Кривого Рогу,
мікрорайоні Сонячному.

У ході проведення профілактичних заходів щодо впорядкування торгівлі
на  площах та вулицях району, ліквідації стихійних ринків особовим складом
сектору дільничних інспекторів Саксаганського районного відділу КМУ
ГУМВС України у Дніпропетровській області за 2013 рік складено 167 адмі-
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ністративних протоколів за ст. 160 КУпАП (торгівля з рук у невстановлених
місцях). Порушників притягнуто до адміністративної відповідальності.

Враховуючи вищевикладене, з метою реалізації державної політики у
сфері захисту прав споживачів, забезпечення пріоритету споживача та захисту
його інтересів, реалізації завдань, визначених рішенням Криворізької міської
ради від 30 грудня 2010 року № 134 "Про затвердження Програми заходів
щодо захисту прав споживачів у м. Кривому Розі на 2011-2015 роки",
керуючись Законами України “Про захист прав споживачів”, “Про місцеве
самоврядування України”, рішенням Криворізької міської ради від 30 березня
2011 року № 259 “Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх
виконавчих органів”, районна у місті рада ВИРІШИЛА:

1. Інформацію відділу розвитку підприємництва виконкому районної у
місті ради про роботу щодо захисту прав споживачів у районі взяти до відома.

2. Відділу розвитку підприємництва (Артюшина Л. Б.):
2.1 здійснювати відстеження результативності виконання районних

заходів, спрямованих на реалізацію Програми захисту прав споживачів у
м. Кривому Розі на 2011-2015 роки;

2.2 у разі виявлення порушень прав та інтересів споживачів, надавати
пропозиції органам державного нагляду (контролю) щодо включення
порушників до плану заходів із державного нагляду (контролю);

2.3 постійно проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу з метою
підвищення рівня інформованості та правової обізнаності споживачів щодо
законних прав і механізмів їх реалізації та правової грамотності суб’єктів
господарювання, які функціонують на споживчому ринку.

3. Запропонувати:
3.1 Криворізькому міському Управлінню ГУ Держсанепідcлужби

України у Дніпропетровській області (Барабаш В. М.) протягом звітного
періоду забезпечити, в межах наданих законодавством повноважень,
здійснення контролю та нагляду за дотриманням суб'єктами господарювання
вимог законів України „Про безпечність та якість харчових продуктів”, „Про
забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення”.

3.2 Криворізькій Центральній об'єднаній державній податковій інспекції
ГУ Міндоходів України у Дніпропетровській області (Ганненко О. О.)
посилити контроль щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог
податкового законодавства при розрахунках  із споживачами;

3.3 районному відділу КМУ ГУМВС України у Дніпропетров-
ській  області  (Ткаченко Р. О.) постійно вживати дієвих заходів щодо
ліквідації осередків стихійної торгівлі на території району.

4.  Контроль за   виконанням    рішення    покласти   на  постійну комісію
районної у місті ради з питань регуляторної політики та підприємництва
(Маринюк Н. М.), координацію роботи - на заступника голови районної у місті
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ради  Красножона Ю. Л. Інформацію про хід виконання рішення заслухати у
І кварталі 2015 року.

Голова районної у місті ради                                                В. Беззубченко


